

PROLETÁRI VŠETKÝCH KRAJIN, SPOJTE SA!



Smer

ORGÁN STŘEDOSLOVENSKÉHO KV KSS

■ Utorok 15. júna 1971 ■ Ročník 23 ■ Číslo 140 ■ Cena 50 halierov ■

V nedeľu bola liptovská dedina Likavka festivalovou. Prišli sem detské spevácke zbory a tanečné súbory okresu Liptovský Mikuláš, aby pod zvyškami starobylého hradu Likava ukázali divákovi to najlepšie a najkrajšie, čo rokmi spracovali a tvorivo rozvinuli vo svojich súboroch. I. festival detských súborov záujmovej umeleckej činnosti v Likavke ešte len hľadá svoju tvár, ale aj tak možno hovoriť o úspechu. Iniciatívni miestni funkcionári ho pripravili ako okresné podujatie poctivo, za pomerne krátky čas.

Mlad' Liptova pod Likavou

Nedeľná slávnosť sa začínala už ráno, sprievodom krojovaných skupín cez vyzdobenú Likavku za doprovodu detského dychového orchestra z Bobrovca a ľudovej muziky z

Likavky. Pre nepriaznivé počasie usporiadali prehliadku detských speváckych súborov a netradičných tanečných foriem v osvetovom dome. Spevácke zbory pri ZDŠ Liptovský Mikuláš a ZDŠ Ružomberok - Rybárpole, nie sú kultúrnej verejnosti celkom neznáme. Pravidelne sa zúčastňujú okresných súťažných prehliadok, vlni boli dokonca na Celoslovenskom festivale detského zborového spevu v Levoči, kde zbor z Liptovského Mikuláša dostal cenu za najlepšiu interpretáciu piesne Horský orol.

Nový amfiteáter pod hradom Likava mal premiéru až popoludní. Program tu pokračoval festivalovým vystúpením detských tanečných folklórnych súborov. Program ukázal život našich detí v ich radostných zábavkách a hrách, ktoré sa hrajú počas celého roku a pri rôznych príležitostiach. Väčšina tanečno-speváckych súborov, ktoré vystupovali v nedeľu pod Likavou, má za sebou rad verejných vystúpení. Svojou desaťročnou systematickou prácou sa detský tanečný súbor Iskrička pri ZDŠ Bobrovec zaraďuje medzi najlepšie detské súbory na Slovensku. V celoslovenskom meradle medzi najlepších patrí aj prvý detský súbor Liptova — Kriváň pri ZDŠ Východná. Na festivale sa úspešne uviedol aj domáci súbor Likava. Divákovi sa predstavil Klobúkovým tancom a Likavskou burzou. S týmto programom vystúpia Likavčania aj na krajskej prehliadke.

I. festival pod Likavou sa skončil detským juniálesom, ktorému sa prizerali rodičia mladých tanečníkov a spevákov, organizátori a hostia. Veríme, že Festival detských súborov pod Likavou sa stane tradičným. Ku koncu školského roku sa tu môžu schádzať nielen súbory z Liptova, ale aj z iných okresov nášho kraja. (aj)